



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту наступления смерти мужчины в отделе полиции**

Утром 15 октября 2014 года в камере ИВС ОМВД России по Пушкинскому району Санкт-Петербурга скончался 38-летний мужчина, обвиняемый в совершении кражи. В ходе осмотра тела умершего каких-либо признаков насильственной смерти не установлено. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

16 Октября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/818322>